

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства розвитку

громад, територій та

інфраструктури України

№

ПРОТОКОЛ № 238

засідання Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття рішень про відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого маршруту, продовження дії дозволу на регулярних міжнародних автомобільних маршрутах загального користування (далі – Комісія)

10.07.2024 15:00

м. Київ

Присутні члени Комісії:

- начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України Онищенко Катерина Вячеславівна (голова Комісії);
- головний спеціаліст відділу міжнародних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України – Малярчук Тетяна Олександрівна (секретар Комісії);
- начальник Відділу технічного регулювання на транспорті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України – Александров Сергій Васильович (заступник голови Комісії);
- начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України Синиця Маргарита Віталіївна;
- заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.» – Дробот Юлія Сергіївна.

Відсутні члени Комісії:

- виконавчий директор Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців автомобільного транспорту «Укравтотранс» – Лушай Юрій Володимирович;
- головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України – Залізняк Віталій Анатолійович;
- голова Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України» – Климпуш Орест Дмитрович;
- перший заступник Голови Державної служби України з безпеки на транспорті – Марценишин Юрій Ігорович.

Виступили: Онищенко К. В., яка зазначила, що засідання Комісії проводиться відповідно до Порядку організації регулярних, нерегулярних і маятникових перевезень пасажирів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 09 лютого 2004 р. № 75, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 червня 2004 р. за № 759/9358 (далі – Порядок).

Також, Онищенко К. В. відзначила, що на засіданні присутні 5 (п'ятеро) із 9 (дев'яти) членів Комісії, затвердженої наказом Міністерства інфраструктури України від 15.09.2015 № 365 «Про затвердження складу Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття рішень про відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого маршруту, продовження дії дозволу на регулярних міжнародних автомобільних маршрутах загального користування» (із змінами), і повідомила, що така кількість забезпечує належний кворум для проведення засідання Комісії.

Водночас, Малярчук Т. О. зазначила, що для оперативного опрацювання документів перевізників з метою подальшого направлення проєктів розкладів руху на відповідний маршрут до Державної служби України з безпеки на транспорті, рекомендовано автомобільним перевізникам надсилати проєкти розкладів руху до Мінінфраструктури відокремленими файлами (проєкт розкладу руху - 1 окрема сторінка).

Малярчук Т. О. зосередила увагу на тому, що для збереження належної якості документів, що направляються до Мінінфраструктури в електронному вигляді для розгляду Комісією, такі документи необхідно надсилати виключно у форматі PDF.

Водночас, Малярчук Т. О. звернула увагу присутніх, що 08.01.2024 набрали чинності зміни до Порядку.

Згідно зі змінами у перевізника повинно бути наявність досвіду роботи на внутрішніх перевезеннях пасажирів на договірних умовах не менше ніж три роки. Таку інформацію безпосередньо має бути вказано у довідці про наявність досвіду у перевізника.

У випадку, якщо перевізником було отримано ліцензію, після видачі якої ще не минуло 3 (три) роки, то у довідці про наявність досвіду у перевізника необхідно деталізовано обґрунтувати отримання цього досвіду.

Водночас, Онищенко К. В. звернула увагу, що абз. 11 та 12 підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку передбачено, що заява про намір відкриття маршруту відхиляється у разі наявності несплачених адміністративно-господарських штрафів, передбачених статтею 60 Закону України «Про автомобільний транспорт» під час здійснення міжнародних автомобільних перевезень пасажирів, станом на дату подання заяви; за наявності у електронній системі «Електронна черга перетину кордону» інформації про інший маршрут, для якого прибуття на пункт перетину державного кордону зареєстровано на аналогічний час або в межах 15 хвилин до (після) аналогічного часу.

Дробот Ю.С. зазначила, що на сьогодні, вона, як представник громадськості разом з перевізниками мають ряд запитань по діючим нормам Порядку, а саме: накладки на кордоні: технологія розрахунку часових меж (15 хвилин до та після); Perezавантаженні пункти пропуску; неможливість перевізнику очно бачити

наявність слотів; законодавчі підстави впровадження слотів.

Щодо питань штрафів Дробот Ю. С. поставила запитання, чи при розгляді неоплачених штрафів береться до уваги пункт 25 Порядку проведення рейдових перевірок (перевірок на дорозі)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2006 р. № 1567, а також можливість оспорування цих штрафів у суді, з метою захисту інтересів українських пасажирських перевізників та, усвідомлюючи подальшу неможливість відкриття, внесення змін та продовження дії дозволів на міжнародні маршрути.

Малярчук Т. О. зазначила, що після оплати штрафу автомобільний перевізник повинен надіслати відповідну квитанцію до Укртрансбезпеки для фіксації такої оплати.

Синиця М. В. зазначила, що звернення до суду із позовною заявою про оскарження адміністративно-господарського штрафу не може вважатися тим, що прийняте відповідне рішення про скасування накладення адміністративно-господарського штрафу, а свідчить тільки про намір його оскарження.

Відповідно до частини другої статті 13 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» судові рішення, що набрали законної сили, є обов'язковими до виконання всіма органами державної влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими та службовими особами, фізичними і юридичними особами та їх об'єднаннями на всій території України. Обов'язковість урахування (преюдиційність) судових рішень для інших судів визначається законом.

Отже, підтвердженням скасування накладення штрафу може бути тільки відповідне рішення суду, яке набрало законної сили.

Дробот Ю.С. зазначила, що при прийнятті рішень та голосувань за пакети документів, де є зауваження про накладки на кордоні та наявність несплачених штрафів у перевізників, нею не будуть братись до уваги.

Також, Дробот Ю.С. зазначила, що просить від імені перевізників, повернути практику розміщення таблиці із зауваженнями до поданих пакетів документів на сайт, з метою прозорості прийняття рішення на засіданні Комісії.

Онищенко К.В. зазначила, частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України, а тому підстави не враховувати норми чинного Порядку відсутні.

Водночас, Комісією обговорено питання надання автомобільними перевізниками угод про спільну діяльність з автостанціями.

Автомобільні перевізники мають надавати угоди з автостанціями з пролонгацією на наступний термін / на термін дії дозвільних документів / з пролонгацією на кожний наступний рік.

Водночас, обговорено питання транспортних засобів, які можуть бути використані під час здійснення перевезень пасажирів. Так, враховуючи положення Угоди про міжнародні нерегулярні перевезення пасажирів автобусами (Угода INTERBUS) перевізникам рекомендовано подавати транспортні засоби, які є не раніше, ніж 1993 року випуску.

Звертається увага і на те, що у додатку 6 до Порядку (список автобусів) необхідно вносити інформацію до кожного стовпчика. Якщо перевізник не має саме свідоцтва за параметрами комфортності, тоді потрібно зазначити про

відсутність такого документа і внести інформацію про сертифікати відповідності транспортних засобів щодо безпеки руху та екологічної безпеки, копій надання якого передбачено Порядком.

Комісією також обговорено, що для відкриття маршруту за розкладом руху початкова точка виконання перевезень повинна бути з території України, яка є промисловою зоною. У такому випадку лист від органів місцевого самоврядування про необхідність відкриття маршруту не потребується.

У іншому випадку, коли за розкладом руху початкова точка виконання перевезень з території України, яка не є промисловою зоною, тоді необхідно до пакету документів долучити лист від органів місцевого самоврядування про необхідність відкриття маршруту з обґрунтованими підставами.

Крім того, Онищенко К. В. зазначила, що у зв'язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України, в Україні введено воєнний стан відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», який продовжено Указами Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, від 18 квітня 2022 р. № 259/2022, від 17 травня 2022 року № 341/2022, від 12 серпня 2022 року № 573/2022, від 07 листопада 2022 р. № 757/2022, від 06 лютого 2023 р. № 58/2023, від 1 травня 2023 року № 254/2023, від 26 липня 2023 р. № 451/2023, від 6 листопада 2023 р. № 734/2023, від 05 лютого 2024 р. № 49/2024, від 06 травня 2024 р. № 271/2024 .

У зв'язку з цим, підкреслила необхідність вжиття автомобільними перевізниками заходів щодо уникнення ризиків, що загрожують життю та здоров'ю персоналу та пасажирів міжнародних автомобільних перевезень.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяв автомобільних перевізників щодо відкриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування.
2. Розгляд заяв автомобільних перевізників щодо внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування.
3. Про розгляд заяв автомобільних перевізників щодо продовження дії дозволів та внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування.
4. Про розгляд заяв автомобільних перевізників щодо продовження дії дозволів міжнародних автомобільних маршрутів загального користування.
5. Перегляд окремого прийнятого рішення згідно з Протоколом № 232 від 05.01.2024.
6. Розгляд маршруту, який підлягає до закриття за заявою перевізника.

По пункту першому порядку денного слухали: Малярчук Т. О., яка оголосила подані перевізниками заяви щодо відкриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування та зазначила про терміни дії дозволів цих маршрутів (таблиця 1).

Таблиця 1

№ п/п 1.	Вхідний номер звернення	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера	Назва маршруту	Термін дії дозволу
1	2	3	4	5	6
1.	46609/0/7-24	ТОВ "ЄВРОКЛУБ"	Словацький перевізник Blaguss Slovakia SRO, австрійський перевізник Blaguss Reisen Gmbh	Київ - Відень	3 роки
2.	47687/0/7-24	ФОП Немеш І. Ф.	Словацький перевізник SAL Spol SRO, чеський перевізник Vilartrans SRO	Тячів - Турнов	3 роки
3.	48787/0/7-24 48786/0/7-24	ТОВ "ЄВРО-ЛЮКС" ТОВ "АДЕЛАР"	Турецький перевізник Lüks Muradoğlu Tursel	Дніпро - Стамбул	3 роки
4.	48779/0/7-24	ФОП Стецик Т.В.	Польський перевізник Ideal Travel	Чернівці - Легніца	3 роки
5.	51469/0/7-24 52968/0/7-24	Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМФОРТ ЕКСПРЕС ЮА»	Польський перевізник Komfort Express Polska Sp z o.o.	Запоріжжя-Вроцлав	3 роки
6.	51730/0/7-24	ТОВ "Євровояж"	Молдовський перевізник S.C. Transnadand Auto SRL	Київ - Кишинів	3 роки
7.	51755/0/7-24	ФОП Стецик Т.В.	Польський перевізник Ideal Travel	Харків Колобжег	3 роки
8.	51452/0/7-24 53444/0/7-24 52987/0/7-24	ТОВ "Трансфер Черкаси"	Молдовський перевізник "Jitari.P.-Trans"	Черкаси - Кишинів	3 роки
9.	51816/0/7-24 53228/0/7-24	ФОП Гергі Є.М.	Молдовський перевізник "Sarvalteh-Auto" S.R.L.	Одеса-Кишинів	3 роки
10.	51650/0/7-24 54580/0/7-24	ТОВ "Автокомбінат-1"	Польський перевізник Monobus Sp z o.o.	Харків-Катовіце	3 роки
11.	51982/0/7-24	ТОВ "СВ ТРАНС ІНВЕСТ"	Грецький перевізник Art Tour Artur B. Shehu	Київ-Афіни	3 роки
12.	51990/0/7-24 53428/0/7-24	ПП "-Інтертранс-"	Турецький перевізник Lüks Muradoğlu Tursel	Одеса-Анталія	3 роки
13.	51999/0/7-24	ПП "-Інтертранс-"	Турецький перевізник Lüks Muradoğlu Tursel	Запоріжжя-Стамбул	3 роки
14.	51998/0/7-24 53796/0/7-24	ФОП Кочев Володимир Ілліч	Молдовський перевізник Baza De Transport Auto nr. 14 or Floresti, молдовський перевізник Arintur -Trans S.R.L.	Київ-Кишинів	3 роки
15.	51981/0/7-24 54698/0/7-24	ФОП Кочев Володимир Ілліч	Молдовський перевізник Baza De Transport Auto nr. 14 or Floresti, молдовський перевізник Arintur -Trans	Одеса-Кишинів	3 роки

			S.R.L.		
16.	51996/0/7-24	ПП "Автоекспрес-Дніпро"	Болгарський перевізник Надрумтур 2019 Травел ЕООД	Запоріжжя- Софія	3 роки
17.	41275/0/7-24 45404/0/7-24 41275/0/7-24 45404/0/7-24	ФОП Кочев Володимир Ілліч	Молдовський перевізник Baza De Transport Auto nr. 14 or Floresti, молдовський перевізник Arintur -Trans S.R.L.	Одеса-Бельці	3 роки
18.	51469/0/7-24 52968/0/7-24	ТОВ "Володимир- Транс"	Болгарський перевізник Васил Левски ЕООД	Луцьк-Бургас	3 роки
19.	51730/0/7-24	ТОВ "Володимир- Транс"	Болгарський перевізник Васил Левски ЕООД	Луцьк-Бургас	3 роки
20.	51755/0/7-24	ФОП Марченко Юрій Юрійович	Молдовський перевізник S.R.L. "Nimelim-Tur", молдовський перевізник ROA Consulting Auto S.R.L	Одеса Кишинів	3 роки
21.	51452/0/7-24 53444/0/7-24 52987/0/7-24	ТОВ "ЮНАС"	Молдовський перевізник Firma "Galiz-SV" S.R.L.	Київ - Кишинів	3 роки
22.	51816/0/7-24 53228/0/7-24	ПП "ЛЮКС-СМС"	Молдовський перевізник S.R.L. "Nimelim-Tur", молдовський перевізник ROA Consulting Auto S.R.L	Одеса Кишинів	3 роки
23.	51650/0/7-24 54580/0/7-24	ТДВ "Ренійське АТП 15140"	Молдовський перевізник S.R.L. "Nimelim-Tur", молдовський перевізник ROA Consulting Auto S.R.L	Одеса - Бельці	3 роки
24.	51982/0/7-24	ТОВ "ЮНАС"	Молдовський перевізник Firma "Galiz-SV" S.R.L.	Авангард - Кишинів	3 роки
25.	51990/0/7-24 53428/0/7-24	ПП "Автоекспрес- Дніпро"	Молдовський перевізник S.R.L. "Nimelim-Tur"	Запоріжжя- Кишинів	3 роки
26.	51999/0/7-24	ТОВ "Люкс-Автотранс- ЛТД"	без паритету	Краматорськ- Мішкольц	3 роки
27.	51998/0/7-24 53796/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM BUS Sp z o.o	Чернігів- Гдиня	3 роки
28.	51981/0/7-24 54698/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM BUS Sp z o.o	Херсон- Варшава	3 роки
29.	51996/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM BUS Sp z o.o	Запоріжжя- Вроцлав	3 роки
30.	41275/0/7-24 45404/0/7-24 41275/0/7-24 45404/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM BUS Sp z o.o	Запоріжжя- Варшава	3 роки
31.	51469/0/7-24 52968/0/7-24	ФОП Кірдей Віталій Дмитрович	Турецький перевізник Люкс Істамбул Тур	Київ-Стамбул	3 роки
32.	51730/0/7-24	ФОП Павлюк Віталій Іванович	Польський перевізник DIM BUS Sp z o.o	Харків- Познань	3 роки
33.	51755/0/7-24	ТДВ "Ковельське АТП"	Польський перевізник Prezes Zarzadu, польський перевізник Sindbad Sp z.o.o.	Херсон- Слубіце	3 роки

34.	46227/0/7-24	ТОВ "Турист"	Болгарський перевізник "Шумен-пътнически автотранспорт"	Одеса - Бургас	відмова
35.	49600/0/7-24 49597/0/7-24	ФОП Борейчук М.І. ТОВ "Еліт-Авто Сервіс"	Молдовський перевізник Тео-Т Tur SRL, молдовський перевізник SC Pascari Pavel Trans SRL	Київ - Єдинці	відмова

На голосування поставили питання:

Щодо відкриття міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених в пунктах 1-33 таблиці 1.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято одногосно.

Вирішили:

Відкрити міжнародні автомобільні маршрути загального користування, зазначені в пунктах 1-33 таблиці 1, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

На голосування поставили питання:

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про відкриття міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 34 таблиці 1.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято одногосно.**Вирішили:**

Відхилити заяву автомобільного перевізника про відкриття міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 34 таблиці 1, на підставі абзацу другого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку в частині недостовірності даних та подачі документів не в повному обсязі (довідка про наявність у перевізника досвіду роботи не містить необхідної інформації, що передбачено абзацом дев'ятим підпункту 3.1.1. пункту 3.1. глави III Порядку).

На голосування поставили питання:

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про відкриття міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 35 таблиці 1.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»

Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято одногосно.

Вирішили:

Відхилити заяву автомобільного перевізника про відкриття міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 35 таблиці 1, на підставі абзацу другого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку та абзацу одинадцятого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку в частині недостовірності даних та подачі документів не в повному обсязі (у розкладі руху не передбачено регулярність виконання маршруту для чотирьох перевізників. ФОП Борейчук М. І.: сертифікат відповідності транспортного засобу щодо безпеки руху та екологічної безпеки вимогам країн, територією яких буде здійснюватися перевезення на транспортний засіб ВК4843ІМ неналежної якості, що унеможлиблює встановити зміст документу).

ТОВ «Еліт-Авто-Сервіс: недостатня кількість транспортних засобів для виконання зазначеного маршруту; наявність несплачених адміністративно-господарського штрафів, передбачених статтею 60 Закону під час здійснення міжнародних автомобільних перевезень пасажирів, станом на дату подання заяви).

По пункту другому порядку денного слухали: Малярчук Т.О., яка оголосила подані перевізниками заяви щодо внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, а також зазначила про строки нових / терміни дії діючих дозволів (таблиця 2).

Таблиця 2

№ п/п	Вхідний номер звернення	Найменування українського перевізника Найменування іноземного паритетного партнера	Найменування іноземного паритетного партнера	Назва маршруту	Термін дії діючого дозволу
1	2	3	4	5	6
1	45793/0/7-24 48089/0/7-24 49921/0/7-24	ФОП Кисляк Сергій Трохимович	Польський перевізник Sayan Trans Sp z o.o.	Київ-Варшава	11.07.2029

2	49432/0/7-24	ПП "-Інтертранс-"	Румунський перевізник Duotex Com SRL	Херсон-Ясси	04.06.2026
3	51370/0/7-24 52715/0/7-24	ТОВ "АС-ТРАНС ЮГ"	Молдовський перевізник "Sarvalteh-Auto" S.R.L.	Херсон-Кишинів	30.11.2026
4	51354/0/7-24	ПП "-Інтертранс-"	Румунський перевізник Duotex Com SRL	Харків-Брашов	27.05.2027
5	51607/0/7-24	ТОВ "Володимир- Транс"	Польський перевізник ZUT-H Teresa Marcyniuk, латвійський перевізник SIA Pointer Lines, естонський перевізник OU Vares Reisid	Павлоград - Таллін	06.03.2027
6	51696/0/7-24	ФОП Білей М.В.	Чеський перевізник D.M.D.-Group spol s.r.o.	Кушниця-Прага	30.04.2026
7	49675/0/7-24	ФОП Романишин В.І.	Польський перевізник Bus Express Pl. Sp. z o.o.	Херсон-Щецин	03.03.2025/ відмова

На голосування поставили питання:

Щодо внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених в пунктах 2-6 таблиці 2.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято одноголосно.

Вирішили:

Внести зміни до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених в пунктах 2-6 таблиці 2, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

На голосування поставили питання:

Щодо внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 1 таблиці 2.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«УТРИМАЛАСЬ»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято.**Вирішили:**

Внести зміни до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 1 таблиці 2, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

На голосування поставили питання:

Щодо відхилення заяви автомобільного перевізника про внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 7 таблиці 2.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято одностайно.**Вирішили:**

Відхилити заяву автомобільного перевізника про внесення змін до міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 7 таблиці 2, на підставі абзацу другого підпункту 3.1.2 пункту 3.1 глави 3 Порядку в частині недостовірності даних та подачі документів не в повному обсязі (в списку автобусів не вірно вказаний номер технічного паспорту на транспортний засіб BO1345EE).

По пункту третьому порядку денного слухали: Малярчук Т.О., яка оголосила подані перевізниками заяви щодо продовження дії дозволів та внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування та зазначила про строки нових / терміни дії діючих дозволів (таблиця 3).

Таблиця 3

№ п/п	Вхідний номер звернення	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера	Назва маршруту	Строк дії нового / термін дії діючого дозволу
1	2	3	4	5	6

1	45901/0/7-24	ТОВ "Піщанське АТП 10540"	Польський перевізник FanLogic Sp z o.o. Sp k.	Київ - Валбжих	5 років, 09.09.2024
2	48124/0/7-24 42731/0/7-24	ФОП Стедик Т.В.	Польський перевізник Ideal Travel	Запоріжжя - Свіноуйсьце	5 років, 31.08.2024
3	50650/0/7-24	ТОВ "БЕНС ЕКСПРЕС"	Німецький перевізник Schmidt Safetytour GmbH	Запоріжжя-Швайнфурт	5 років, 06.05.2025
4	51604/0/7-24	ТОВ "ЕРАБУС"	безпаритет	Мукачєво-Кошице	5 років, 28.12.2024
5	51578/0/7-24 53796/0/7-24	ФОП Терлецький Петро Михайлович	Польський перевізник Leon Pol Trans Sp z o.o.	Кам'янець-Подільський-Варшава	5 років, 25.05.2025
6	51145/0/7-24	ТОВ "Магрєн"	Польський перевізник Logo-Trans Sp z o.o.	Херсон-Щєцин	5 років, 22.01.2025
7	51603/0/7-24 53796/0/7-24	ПП "Колізей-транс"	Італійський перевізник Mofa Turismo E Servizi s.r.l.	Хмельницький - Рим	5 років, 27.10.2024
8	51467/0/7-24	ТОВ "Максимов Турс"	Бєзпаритет	Одєса-Бургас	5 років, 26.10.2024
9	51649/0/7-24	ТОВ "ЕРАБУС"	Бєзпаритет	Львів-Братислава	5 років, 28.12.2024

На голосування поставили питання:

Щодо продовження дії дозволів та внесення змін до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених в пунктах 1-9 таблиці 3.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот	

Рішення прийнято одностайно.**Вирішили:**

Продовжити дії дозволів та внести зміни до міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених в пунктах 1-9 таблиці 3, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

По четвертому пункту порядку денного слухали: Малярчук Т. О., яка оголосила подані перевізниками заяви щодо продовження дії дозволів міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, а також зазначила про строки нових дозволів (таблиця 4).

Таблиця 4

№ п/п	Вхідний номер звернення	Назва маршруту	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера	Термін дії дозволу
1	2	3	4	5	6
1	48615/0/7-24 48162/0/7-24	Київ-Афіни	ТОВ "Діаскурія"	Грецький перевізник Valikidi Tours	02.11.2024, 5 років
2	48793/0/7-24	Дубове - Прага	ТОВ "УКР БУС"	Чеський перевізник Nikolo S.R.O.	31.08.2024, 5 років
3	49930/0/7-24	Київ-Аахен	ТОВ "Бас-Лайнс"	Німецький перевізник BUS-LINES Gmbh	27.10.2024, 5 років
4	50543/0/7-24	Київ -Латіна	ТОВ "ТРАНС ТУРЛАЙНС"	Італійський перевізник Di Passio Tour S.R.L.	28.10.2024, 5 років

На голосування поставили питання:

Щодо продовження дії дозволів міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених в пунктах 1, 3, 4 таблиці 4.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних	Малярчук Тетяна	«ЗА»

	автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Олександрівна	
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято одногосно.

Вирішили:

Продовжити дії дозволів міжнародних автомобільних маршрутів загального користування, зазначених в пунктах 1, 3, 4 таблиці 4, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

На голосування поставили питання:

Щодо продовження дії дозволу міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 2 таблиці 4.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита «УТРИМАЛАСЬ» Віталіївна	
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято.

Вирішили:

Продовжити дію дозволу міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 2 таблиці 4, та рекомендувати Укртрансбезпеці забезпечити видачу відповідних дозволів.

По п'ятому пункту порядку денного слухали: Малярчук Т. О., яка оголосила міжнародний автомобільний маршрут загального користування, який потребує перегляду на основі прийнятого рішення згідно з Протоколом № 232 від 05.01.2024 (таблиця 5).

На голосування поставили питання:

Щодо перегляду окремого прийнятого рішення на засіданні Комісії № 232 від 05.01.2024, зазначеного в пункті 1 таблиці 5.

Таблиця 5

1.	Вінниця -Будапешт	ФОП Палько В. А.	Flixbus Hungary Kft
----	-------------------	------------------	---------------------

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято одностайно.

Вирішили:

Рішення, яке було прийнято на засіданні Комісії № 232 від 05.01.2024 щодо маршруту, зазначеного в пункті 1 таблиці 5, скасувати на підставі заяви

автомобільного перевізника (наявності дозволів іноземних країн) та з урахуванням позицій компетентного органу іноземної країни.

Зазначений маршрут вважати таким, що є не закритим, та, відповідно, є функціонуючим.

По шостому пункту порядку денного слухали: Малярчук Т. О., яка оголосила міжнародний автомобільний маршрут загального користування, який підлягає до закриття (таблиця 6).

Таблиця 6

№ п/п	Вхідний номер звернення	Назва маршруту	Найменування українського перевізника	Найменування іноземного паритетного партнера	Термін дії дозволу
1	2	3	4	5	6
1	41275/0/7-24	Запоріжжя - Щецин	ТДВ "Ковельське АТП"	Польський перевізник "Forsage auto" Sp z o.o.	11.07.2024, закрито

На голосування поставили питання:

Щодо закриття міжнародного автомобільного маршруту загального користування, зазначеного в пункті 1 таблиці 6.

Голосували:

Голова Комісії	начальник Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Онищенко Катерина Вячеславівна	«ЗА»
Секретар Комісії	головний спеціаліст відділу міжнародних автомобільних перевезень Управління міжнародних автомобільних перевезень Мінінфраструктури	Малярчук Тетяна Олександрівна	«ЗА»
Заступник Голови Комісії	начальник Відділу технічного регулювання Мінінфраструктури	Александров Сергій Васильович	«ЗА»
Члени Комісії:	начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури	Синиця Маргарита Віталіївна	«ЗА»
	заступник Голови Громадської Спілки «Транспорт. Логістика. Інфраструктура.»	Дробот Юлія Сергіївна	«ЗА»

Рішення прийнято одногосно.

Вирішили:

Закрити міжнародний автомобільний маршрут загального користування, зазначений в пункті 1 таблиці 6 на підставі абзацу другого пункту 5.1 глави 5 Порядку (за заявою перевізника про закриття).

_____ С. В. АЛЕКСАНДРОВ

відсутній О. Д. КЛИМПУШ

_____ К. В. ОНИЩЕНКО

_____ М. В. СИНИЦЯ

_____ Т. О. МАЛЯРЧУК

_____ Ю. С. ДРОБОТ

відсутній Ю. І. МАРЦЕНИШИН

відсутній В. А. ЗАЛІЗНЯК

відсутній Ю. В. ЛУЦАЙ